
Белокурихинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения 4-летнего мальчика

Вечером 25 мая 2014 года в селе Солонешное ушел из дома и не вернулся 4-летний мальчик.

По данному факту Белокурихинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Алтайскому краю проводится доследственная проверка.

Приметы мальчика: на вид 5 лет, рост 120 сантиметров, волосы русые, глаза карие, плотного телосложения, лицо овальное.

Был одет: спортивные трико черного цвета, кофта черного цвета с рукавами синего цвета, сапоги зеленого цвета.

Граждан, которым что-либо известно о местонахождении разыскиваемого или обстоятельствах его исчезновения, просим сообщить по телефону: 8 (385-2) 29-80-39 или по телефону 02.

По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления по взаимодействию со СМИ Евгения Беликова

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/679966>